
Protokoll årsmöte 2020 
Lunds Öppna Verkstad 

13 juni 2020 Stenkrossen, LUND 

1. Fastställande av röstlängd för mötet (vem som har rösträtt) 

Årsmötet fastställer att alla närvarande medlemmar har röst och yttranderätt.  

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Av årsmötet valdes Johan Ström till mötesordförande och Christian Svensson till 
sekreterare. 

3. Val av protokolljusterare och rösträknare 

Av årsmötet valdes Inger Möller Degerfält och Olof Selander till justerare och 
rösträknare. 

4. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

Årsmötet finner att årsmötet är korrekt utlyst. 

5. Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställs av årsmötet och läggs till handlingarna. 

6.  
a.  Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste 

verksamhetsåret 

Styrelsen redovisar verksamhetsberättelsen och den läggs till handlingarna. 

b. Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) 
för det senaste räkenskapsåret 

Johan Ström, kassör, redovisar föreningens ekonomi och dokumenten läggs till 
handlingarna.  

7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det 
senaste verksamhets-/räkenskapsåret 

Revisionsberättelsen läses upp och revisorn finner inga oegentligheter i den 
ekonomiska redovisningen och förespråkar ansvarsfrihet för styrelsen. 
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8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 

Årsmötet ger avgående styrelse ansvarsfrihet.  

9. Fastställande av medlemsavgifter 

Årsmötet föreslår en höjning av medlemsavgiften till 100kr per månad från och med 
den 17 Augusti 2020. 

10. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för 
det kommande verksamhets-/räkenskapsåret 

Styrelsen har valt att inte föreslå en verksamhetsplan på grund av det rådande läget 
med coronaviruset. Styrelsen föreslår därför att planera aktiviteter allt eftersom och i 
större utsträckning förlita sig på medlemsinitiativ om mindre event. Styrelsen menar 
också att verkstäderna skall hållas öppna så länge det inte strider mot 
folkhälsomyndighetens råd.  

Medlemmarna önskar gärna fler introkurser för screenprinting, cnc, laser m.m. och 
ålägger styrelsen att påminna medlemmarna om möjligheten att själv arrangera 
mindre sammankomster där de kan visa varandra. 

Årsmötet finner styrelsens förslag med tillägg rimligt och godkänner styrelsens 
förslag. Förslaget läggs till handlingarna. 

11. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 

Inga formella motioner har kommit in utan de punkter som lyfts behandlas som 
övriga frågor.  

12. Val av minst tre (3) max sju (7) styrelseledamöter, varav en av 
årsmötet utsedd ordförande, samt suppleanter 

Valberedningen lämnar följande förslag: 

Christian Svensson - ordförande 
Jingbei Zheng - ordinarie ledamot 
Johan Ström - ordinarie ledamot 
Olof Jansson - ordinarie ledamot 
Olof Selander - ordinarie ledamot 
Jennifer Idrizi - suppleant 

Årsmötet väljer ovan angivna förslag. 
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13. Val av revisor och revisorssuppleant  

Valberedningens förslag till revisor är Olle Hydbom. Årsmötet väljer Olle Hydbom till 
revisor.  

14. Val av valberedning om minst två personer varav en 
sammankallande ordförande 

Valberedning föreslår valberedning om Corrina Burkhart och Hanna Örnskär. 
Årsmötet finner det så.  

15. Stadgeändringar 

Styrelsen föreslår förändringar av föreningens stadgar för att förtydliga och förenkla. 

Se bilaga för gamla och nya stadgar. Johan Ström föreläser stadgarna och svarar på 
frågor. Årsmötet föreslår några mindre förändringar och godtar sedan stadgarna.  

16. Överklagan av uteslutning av Sverker Almehed 

Styrelsen valde att på ett styrelsemöte den 15/2 att utesluta Sverker Almehed ur 
föreningen. Sverker har vid flertalet tillfällen använt bland annat plan- och rikthyveln 
på ett oaktsamt sätt med risk för person- såväl som materiella skador. Flertalet 
nyckelmedlemmar har vid upprepade tillfällen bett honom bruka maskinerna på ett 
annat sätt. Slutligen skadade Sverker sig genom oaktsamhet och styrelsen 
beslutade att utesluta Sverker då hans oaktsamhet fortsatt trots tillsägelser.  

Se bilaga för Sverkers utlåtande och överklagan om frågan. 

Styrelsen står fast vid sitt beslut men då årsmötet är föreningens högsta beslutande 
organ är det Sverkers demokratiska rätt att överklaga till årsmötet.  

Diskussion i frågan kommer inte ske på årsmötet. Frågor kommer besvaras av 
Sverker och Styrelsen i dess bästa förmåga. Sedan kommer sluten omröstning ske 
om huruvida Sverker igen tillåts vara medlem i föreningen och bruka lokalerna eller 
inte. 

Årsmötet beslutar med en majoritet (tio röster emot och tre blanka röster) att avslå 
överklagan.  

17. Övriga frågor 

De övriga frågorna lyfts och diskuteras utan att reella besluta tas.  

a. Önskemål om nybörjarkväll för att sporra och lära av varandra - 
Intresseundersökning och arbetsgrupper. Styrelsen informerar och påminner 
årsmötet om möjligheten att själva kalla samman för kurser, workshops eller 
andra arrangemang.  
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b. Workshops, aktiviteter och frågan om jävsituationer. Vi ser en önskan hos
våra medlemmar och ett behov av aktiviteter och workshops för LÖV. Delar
av styrelsen driver verksamheter för just detta. Det uppstår således en
jävsituation om styrelsen anställer sig själv för att arrangera saker i LÖVs
namn. Diskussionen leder fram till att årsmötet inte ser några problem i att
styrelse, såväl som medlemmar arrangerar workshops eller kurser för
medlemmar till en kostnad. Årsmötet lyfter också att det vore lämpligt att
undersöka vad medlemmarna vill lära sig mer om och fokusera på detta. Samt
att undersöka på vilken kunskapsnivå medlemmarna ligger om olika
verkstäder eller tekniker.

c. Önskemål om att hålla öppet även i sommar. Vilka möjligheter finns det, vilket
ansvar kräver det. Vem kan hålla öppet? Flertalet nyckelmedlemar kan hålla
öppet. En kalender kommer att publiceras där medlemmar kan kolla när och
mellan vilka tider det är öppet.

d. Verkstad för metall, svetsning, smide m.m. Information från styrelsen, en
smidesverkstad finns och kommunen/stenkrossen har lovat att hjälpa till med
med men vi väntar fortfarande.

18. Mötet avslutades

Christian tackade för visat intresse och avslutade mötet. 

………………………… ………………………… 
Johan Ström Christian Svensson 
Mötesordförande Mötessekreterare 

………………………… ………………………… 
Inger Möller Degerfält Olof Selander 
Justerare Justerare 
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